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幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「園児のタブレット使用」アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年5月23日〜6月5日
集計数：333件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

タブレット端末「もう使っている」が昨年から大幅増

「もう使っている」が昨年の14.9%から大きくアップし2割を超えた。家庭での普及に伴い、使っている園児も増えてきている（グラフ①）。
「ぜひ使わせたい」も増加した。年次による使用の差はあまりなく、家にある場合は年少（3歳児）の子どもでも使っている様子がうかがえる（グラフ②）。
使用目的では「ゲーム」ついで「YouTube視聴」という結果となった。子ども向けのゲームのアプリなども増えていることも一因といえそうだ。
「これからの時代、避けては通れないものなので、正しい使い方とルールを徹底させたい」というママの声も多く見られた。

グラフ① お子さんはタブレット（iPadなど）を使っていますか？

園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

あんふぁんサイト：http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所

女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト：http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ：TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430
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グラフ② お子さんはタブレット（iPadなど）を使っていますか？
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グラフ③ ●（お子さんがタブレットを使っている人に）
お子さんはタブレットをどんなことに使っていますか？（複数回答）

（n=73)

子どもがパソコンやタブレットを使うことについて園児が今夢中になっていることは何ですか?

● 早いとは思うがタブレットは操作が簡単なので大人が使っているのを真似して出来てしまう。
YouTubeはテレビと同じだよ、と言って時間を決めて見せている。（愛媛県・31歳）
● 親の目の前だったら使わせてあげたいと思います。今は避けては通れない情報社会なので、
現に学校でもパソコンの授業があるからです。 （千葉県・41歳）
● 今はいろいろなアプリがあるので、使うこと自体悪いことだと思いませんが、レストランで食事
中やどこでも夢中になっている子を見てあまりいい気がしません。使う時間、使う場所を決めて持
たせたいと思います。 （大阪府・36歳）


